

<訂正とお詫び>

会報誌（第94号 2013.8）北海道米麦改良
秋まき小麦播種のポイント15ページ 写真7
撮影月日に誤りがありましたので、以下のように訂正します。



誤：写真7 「ゆめちから」の倒伏（H15.7.9撮影）
正：写真7 「ゆめちから」の倒伏（H25.7.9撮影）